

杨坤青岛演唱会规模仅1600人



本报讯(记者 任磊磊)

2012已接近尾声,杨坤在节目里所说的演唱会迟迟未见动静,一时成为媒体笑话。23日,记者得悉,杨坤第一场演唱会北京站目前已经开票,32场演唱会正式进入启动阶段。记者从青岛站主办方证实,杨坤这场演唱会在5月份就已敲定。不过记者发现,杨坤演

唱会大部分在二三线城市,而且规模不大,北京站号称投入规模最大,也只不过能容纳万余人。

传说中的32场演唱会终于有消息了。上周六,有媒体晒出杨坤演唱会巡演详细场次,不料被网友吐槽为“32场全球乡镇演唱会”。据悉,杨坤青岛站演唱会定在青岛大剧院。该大剧院目前是

由保利大剧院运营、管理,杨坤演唱会也是由保利总部统一签约。据了解,杨坤有部分场次的演唱会打包签约给了保利,将在保利各地的大剧院开唱。杨坤在青岛大剧院开唱的场地仅能容下1600人,而票价也比较亲民——从180元到1080元不等,而号称豪华阵容的北京站票价也不过280元一

1280元,演唱会场地——北京首都体育馆最多才能容纳1.7万人。据业内人士介绍,实际出票量可能也在一万张左右。不过对于目前媒体都在热炒演唱会,业内人士认为这不仅不会影响售票,反而还帮杨坤炒作了演唱会新闻,当然也不排除主办方自己有策划的成分。



性感萌喜剧

《一夜惊喜》办发布会

范冰冰单挑 三帅男

本报讯(记者 倪自放) 电影《一夜惊喜》23日在京举行首次发布会,公布了部分主创阵容。导演金依萌携主演范冰冰、李治廷、Daniel Henney、蒋劲夫等一同出席。金依萌在现场介绍说,自己希望联合范冰冰与众男星组成的“激萌帅哥团”,一同在影院中萌翻观众。据悉,本片已秘密拍摄两个月,将于明年上映。

电影《一夜惊喜》讲述了广告公司的女高管米雪(范冰冰饰演)在一场比赛之后,纠结于多个激动帅气之间的性情感喜剧故事。该片由曾成功创造过爱情喜剧电影典范的导演金依萌执导。演员阵容方面,除曾以《观音山》拿下东京电影节后的范冰冰,三大男星包括以《岁月神偷》斩获香港金像奖最佳新人的李治廷、

因我叫金三顺》
帅翻亚洲的韩国
男星丹尼尔与以
《轩辕剑》爆红的新
星蒋劲夫。

范冰冰被媒体问到在戏中单挑三男星的感觉,她说:“李治廷非常幽默,他会让现场所有人都开心,让每个人很放松。这次拍《一夜惊喜》,让我长了不少皱纹。丹尼尔是我戏中比较理想的目标,我看他很多精彩作品,今天是他第一天开工,相信后面的合作会很愉快。蒋劲夫非常年轻和有潜力,我平时也会跟他聊工作,给出一些小小的建议。”



徐静蕾加盟 “达人秀”

达人的标准
就是“杜拉拉”

本报讯 继天王黎明确定加盟第四季《中国达人秀》之后,“达人秀”23日传出消息,徐静蕾将出任“达人秀”梦想观察员。徐静蕾究竟会表现出她的哪一面呢?她坦言:“自己不是一个爱哭的人。”但最终能否泪洒“达人秀”舞台,她自己也不知道,说不定会毫无防备地被达人们的真挚情感撞个满怀。

谈起“达人”,徐静蕾表达了她心目中的形象:“达人就是一件自己很喜欢、感兴趣的事情,以此为目标很努力地去完成,同时自身也具备一定的天赋、很有自己特色的人。”也许就如镜头里的“杜拉拉”,奋斗于蛊惑与“枪炮”密布的残酷职场,但心中却怀揣着那份洒脱不羁直面众生的生命质感与厚度的浪漫真情,也许这样的达人才更令她心动。

(新娱)

卫视豪赌“好声音”

明年投资5亿元

本报讯(记者 任磊磊) 近日,记者获悉,东方卫视副总监、广告营销部主任袁春杰确认东方卫视将办《The Voice Of China》,并且也是由灿星团队制作,节目合作资金总额超过五亿元。

本报之前已经报道,明年“好声音”将下双黄蛋,而且灿星制作团队将成为两家卫视争论的焦点。20日,微博网友“卫视大混战”爆料证实东方卫视确认要办《The Voice Of China》,而且也是由灿星公司制作。“东方卫视副总监、广告营销部主任袁春杰表示:明年东方卫视的‘周末季播线’节目将整体包给灿星制作。2013《The Voice Of China》将交给灿星来做,这个节目的合作资金总额已经超过五亿元。”今年,《中国好声音》对外宣称的制作费用才八千万,如果以该制作费用来看,“好声音”投入产出比高于1:6,可谓一笔很划算的买卖。

宋祖英“反串”加盟
央视民间歌舞乐盛典

本报讯(见习记者 温丽君)

由中央电视台主办,中央电视台音乐频道承办,中国音乐家协会、中国舞蹈家协会、中国民间艺术家协会协办的“2012中国民族民间歌舞乐盛典”新闻发布会,近日在京拉开帷幕。嘉宾红地毯、点亮中国版图、盛典启动仪式、盛典揭秘演出四个环节的有序进行,也标志着晚会正式进入倒计时筹备阶段。

盛典总导演陈月在接受媒体采访时表示,“2012中国民族民间歌舞乐盛典”以民间歌舞和器乐为主打,体现以歌会友的主题。各民族的歌舞将以“打擂台”的方式进行表演,有苗族酒歌、蒙古族酒歌、布依族酒歌、彝族酒歌等等,通过独唱、对唱、双人齐唱、众人齐唱等多种形式,充分体现了各民族人民大团结、民族文化大发展、大繁荣的景象。恰逢十八大召开之际,相信五场盛典晚会的精彩节目,定会为十八大的胜利召开添上浓墨重彩的一笔。在盛典的明星阵容上,总导演陈月透露,“在黄河主题中,谭晶将作为我们‘2012中国民族民间歌舞乐盛典’的表演嘉宾,和她妈妈首次联袂演唱一首经典的山西民歌,宋祖英老师也已经确定加盟,但她并不是以歌唱家身份出现,而是‘反串’担任其他角色,一定会给大家一个惊喜。还有韩庚等人正在联系中。”

据悉,“2012中国民族民间歌舞乐盛典”的五场晚会将于11月4日至11月8日,分别在央视音乐频道、高清频道、综合频道播出。

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫如何完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽然控制或减少癫痫的发作,但是单一用药,癫痫就会重新发作,这造成了许多患者四处求医,服用各种抗癫痫药物但病情却时好时坏,总体不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术等癫痫治疗技术不断出现,

就目前医学水平而言,患者如果能够选择正确的癫痫专科医院,在专业医生的指导下,选用先进的治疗方法,并且通过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依赖药物控制,一停药就复发,甚至服药期间仍有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗方法不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度并错放电所致。目前医学

对癫痫主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接阻断异常放电,从根本上治疗癫痫。

济南中医癫痫病医院专家介绍,癫痫治疗手段繁多,效果各异,治疗癫痫首选SOP手术祛根新疗法,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫。此疗法利用电极三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经垂体系统,高精度手术直接清除异常放电。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫专科医院?

癫痫的治疗有它的特殊性、准确性、专业性。癫痫专科医院是卫生行政部门为广大癫痫患者特设的专业医疗机构,癫痫患者只有到癫痫专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方法进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的专业癫痫专科医院。以外科手术治疗,视生命为生命。本月3日至30日,本院由多名专家为癫痫患者会诊,凭身份证件、学生证等有效证件,挂癫痫优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位患

者患者自带医生都有固定专家对症治疗。来诊患者请带一寸照片两张,医院为患者建立健康档案,签订治疗合同。治疗结束后,复发,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他省市不收分院。本院就诊患者多,为节约就诊时间,来诊患者请提前3—5天电话预约,谨防拥挤。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531—69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(经十立交桥东100米路南,凯旋新域西邻)
网址:jndxbyy.com